
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від  17 січня 2018 року                                                                                                            № 28 

  

“Про встановлення  терміну реєстрації 

  місця проживання членів сім̕ ї громадянина,  

  що  перебуває на обліку осіб, які потребують 

  поліпшення житлових умов у Слобожанській 

  селищній територіальній громаді” 

 

           У зв’язку з початком будівництва житлового будинку на території смт Слобожанське, 

Дніпровського району, Дніпропетровської області у 2016 році, з метою рівноправного та 

максимального забезпечення житловим приміщенням осіб, що потребують поліпшення 

житлових умов, для врегулювання  порядку розподілу та надання жилого приміщення 

громадянам, що перебувають на обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов у 

Слобожанській селищній територіальній громаді, керуючись п. 55 Правил обліку громадян та 

надання їм житлових приміщень, затверджених Постановою ради Міністрів УРСР від 

11.12.1984 року № 470,  розділом VІ Положення про квартирний облік при виконкомі 

Слобожанської селищної ради Дніпровського району, затверджений рішенням виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради від 18.10.2017 року № 472, ст. 26, 30 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україніˮ,  виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Встановити, що жиле приміщення  надається громадянинові, який перебуває на  обліку 

осіб, що потребують поліпшення житлових умов у Слобожанській селищній територіальній  

громаді на всіх членів його сім̕ ї , що зареєстровані за місцем проживання  останнього  до 

01.01.2016 року. 

2. Координацію даного питання покласти на громадську комісію з житлових питань при 

виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) Лагоду Л.В. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                                І.М. КАМІНСЬКИЙ 

 

 


